

Государственное образовательное учреждение
дополнительного образования
Ярославской области
«Ярославский региональный инновационно-
образовательный центр «Новая школа»
(ГОУ ДО ЯО ЯРИОЦ «Новая школа»)
150040, г. Ярославль, ул. Некрасова, д. 58
Тел./факс (4852) 28-98-26, тел. (4852) 28-98-53
E-mail: newschool.yaroslavl@yarregion.ru
ОГРН 1107611000672
ИИН/КПП 7611019569/760601001

26.08.2022 № 303/01-05

На № _____ от _____

**СПРАВКА
о проведении летней образовательной школы «ОЛИМП»
в 2022 году**

В период с 12 по 25 августа 2022 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», в соответствии с подпрограммой «Семья и дети Ярославии» на 2021 – 2025 годы государственной программы Ярославской области «Социальная поддержка населения Ярославской области» на 2021 – 2025 годы ГОУ ДО ЯО ЯРИОЦ «Новая школа» была организована летняя образовательная школа «ОЛИМП» в формате 14-дневной интенсивной профильной смены на площадке ГАУЗ ЯО «Санаторий-профилакторий «Сосновый бор» (Ярославская область, Гаврилов-Ямский район, с. Великое).

Летняя образовательная школа «ОЛИМП» – это логическое продолжение учебной деятельности, в условиях реализации идеи непрерывного образовательного процесса, выявление и поддержка обучающихся, имеющих особо выдающиеся образовательные достижения в различных предметных областях. Участники летней школы не только приобретают новые знания, но и развиваются состязательные навыки, которые пригодятся им для участия в будущих конкурсных мероприятиях.

Участники летней школы – школьники 5 – 10 классов, обучающиеся Центра «Новая школа», показывающие высокие достижения в образовательной деятельности и олимпиадах всероссийского, межрегионального и регионального уровней, а также обучающиеся других образовательных организаций региона – победители (призеры) региональных олимпиад и других конкурсных мероприятий, и образовательных проектов.

Количество участников – 100 обучающихся, в том числе 60 детей, занимающихся по программе по предметной области «математика».

Основными задачами летней образовательной школы являются:

- организация интенсивного обучения по краткосрочным дополнительным общеобразовательным программам естественнонаучной, социально-гуманитарной направленностей;
- социализация обучающихся, развитие коммуникативных и лидерских качеств;
- привлечение обучающихся к летним формам организации отдыха и оздоровления.

Программа летней школы структурирована из двух модульных блоков, дополняющих друг друга: образовательного и досугово-развлекательного.

Образовательный модуль летней образовательной школы «ОЛИМП» основан на освоении обучающимися краткосрочных дополнительных общеобразовательных программ по учебным предметам, традиционными из которых являются математика, филология, биология, химия, история. В структуре данных программ помимо лекционных занятий, большое внимание уделяется практическим, которые составляют значимое место в подготовке к участию в олимпиадах и интеллектуальных состязаниях.

Практическая работа с обучающимися проводится в различных формах: лабораторные практикумы, полевые исследования и экскурсии, выполнение командных заданий, предметные турниры, олимпиады и многое другое. Образовательная деятельность с обучающимися в летней школе организуются в учебных малочисленных группах, разновозрастных и/или одновозрастных объединениях.

Для работы в летней образовательной школе 2022 года приглашены преподаватели ярославских вузов: ЯрГУ им. П.Г. Демидова, ЯГПУ им. К.Д. Ушинского, педагоги ведущих российских образовательных организаций высшего образования, учителя высшей квалификационной категории общеобразовательных организаций Ярославской области, члены методических комиссий и жюри престижных олимпиад школьников по математике, а также студенты и магистранты российских вузов, в прошлом победители и призеры всероссийской олимпиады школьников и перечневых олимпиад, являющиеся выпускниками центра «Новая школа». Занятия с такими специалистами оказывают значительное влияние на развитие творческого мышления ребят, поскольку выходят за рамки традиционных школьных схем. Высокопрофессиональный педагогический коллектив летней образовательной школы «ОЛИМП» создает все условия

для развития у школьников интереса к современной науке и представлений о специфике научной работы, для формирования среды, помогающей талантливым детям общаться друг с другом.

Краткосрочные дополнительные общеобразовательные – дополнительные общеразвивающие программы летней образовательной школы «ОЛИМП» 2022 года:

- Математический интенсив
- Русский язык: летний олимпиадный марафон
- История России XIX – XX вв.
- Избранные вопросы анатомии и физиологии человека
- Физическая химия: Химическая термодинамика. Неорганическая химия: Химия неметаллов.

Учебные занятия в летней школе дополняются блоком досугово-развлекательных мероприятий, которые ориентированы на общее развитие и отдых школьников. В течение летней школы традиционно проводятся разнообразные культурно-досуговые и спортивно-оздоровительные мероприятия, включающие в себя интеллектуальные игры, творческие конкурсы, походы, встречи с интересными людьми, спортивные состязания и многое другое. Ребята приобретают опыт работы в команде, учатся проводить время среди единомышленников, намечают перспективы своего дальнейшего творческого и интеллектуального роста, определяют пути профессионального самоопределения. Среди мероприятий 2022 года: командная квест-игра «Я – ОЛИМПиец», День государственного флага Российской Федерации, День физкультурника, защита исследовательских проектов, Кино-тур, Биологические бега, Химические бега, Филологические бега, интеллектуальные игры «Что? Где? Когда?», и «Естественнонаучный пентагон», День благодарения, спортивные соревнования.

Справочно: впервые региональный лагерь для детей, проявляющих способности в интеллектуальной деятельности (школьных предметных областях), проходил в Ярославской области в 2004 году. Организатором лагеря был региональный Центр образования школьников «Олимп» правопреемником которого является ГОУ ДО ЯО ЯРИОЦ «Новая школа».

Директор

И.С. Леонова